

国奥打中超详细方案出台

6月12日首战对阵长春亚泰队

□据《体坛周报》

国奥“超计划”尘埃落定！6月12日，国奥将在长春与亚泰队打响第一战，至7月11日中超重启前，国奥将与6支中超球队进行6场车轮战，然后在9月和10月再各进行两场较量，一共10场。由于中超俱乐部争先恐后

“陪太子读书”，国奥对手将不再考虑中甲球队。

为拿出最好的状态迎战国奥，世界杯期间，亚泰队主帅沈祥福仅给球队一周假期，是放假最短的队伍。6月、7月间，国奥的比赛频率将保持每隔5天或7天一场，山东鲁能队和北京国安队两大豪门，都将在第一阶段内与国

奥对决。而9月、10月间，国家队将根据FIFA比赛日，安排集训和比赛，中超联赛有小间歇，国奥将借机再打两场。

在确定国奥“超计划”时，中国足协与各中超球队及所在体育局进行了沟通，各地反馈意见出奇一致：“中国足球一荣俱荣，一损俱损，支持国奥超计划。”此外，足协还建议

把国奥与中超球队对抗赛的收入，用于发展当地青少年足球。

据悉，国奥的“比赛扩张计划”将延续至今年冬训，除相关国际邀请赛外，全队还将赴西班牙拉练，与12支左右的西甲球队各进行一场热身赛。最终，球队全年比赛场次将达到40场至50场。

■图话体坛



5月21日，中国队球员庆祝进球。当日，在成都举行的2010年女足亚洲杯小组赛中，中国队以5:0战胜越南队。

(新浪图片)

博尔特亮相上海 明晚出场争“钻石”

□吴霞 狄春

男子100米、200米世界纪录保持者牙买加飞人博尔特21日携手中

国110米栏运动员刘翔亮相2010国际田联钻石联赛新闻发布会，他们将参加23日晚在上海举行的国际田联钻石联赛上海站的比赛。

对于能否在上海打破世界纪录的问题，博尔特明确表示：“这次打破纪录的可能性不大。”

另一位“飞人”刘翔目前仍被

脚伤的炎症所困扰。“我估计自己的成绩应该在13秒50左右，肯定拿不到前3名的，但我还是要试图去好好跑。”刘翔说。

国家男篮裁员

□单磊

中国男篮21日进行首次裁员，集训大名单中有4人离开，分别是八一队的德勒黑、浙江广厦队的张伟和北京奥神队的李伟和金鑫。

从裁员的球员的位置来看，主要还是大前锋和后卫，也说明国家队目前在这两个位置上人才济济，可选之人很多。一周后的第二次裁员，很可能还会在这两个位置上继续下手，而中锋和小前锋球员相对有更大的机会留在国家队。



我市举行迎省运健身气功赛

为迎接河南省第十一届运动会在我市举行，昨日，2010年洛阳市健身气功八段锦比赛在新区体育中心广场进行。来自全市14支代表队的140多人参加了比赛。

经过一番精彩的比拼，一拖、石化公司、洛浦公园、洛玻集团、白马集团、新安县和偃师市等7支代表队获得一等奖。

记者 孟山 张光辉 摄影报道



5月21日，北京队选手刘莎莎在比赛中击球。当日，在第四届全国体育大会台球比赛美式8球女子个人1/8决赛中，刘莎莎以7:5战胜厦门队选手吴晶，晋级八强。

(新华社发)



西班牙公布南非世界杯23人大名单

巴萨成“斗牛士”主力军

□冯俊伟 谢宇智

西班牙国家队主教练博斯克20日公布了出征2010南非世界杯的最终23人大名单。其中西甲两大豪门占据13个席位，巴萨8人，皇马5人。

对照此前公布的30人大名单，比利亚雷亚尔的门将迭戈·洛

佩斯、马德里竞技的门将德赫亚、奥萨苏纳的后卫阿斯皮利奎塔、塞维利亚前锋内格雷多以及2008欧锦赛的夺冠功臣塞纳、卡索拉、古伊萨落选。而令人稍觉意外的，则是巴塞罗那门将巴尔德斯以及毕尔巴鄂中场哈维·马丁内斯和前锋略伦特的人选。

西班牙队23人大名单：

门将：卡西利亚斯(皇家马德里)、雷纳(利物浦)、巴尔德斯(巴塞罗那)

后卫：拉莫斯(皇家马德里)、阿韦洛亚(皇家马德里)、皮克(巴塞罗那)、马切纳(瓦伦西亚)、阿尔比奥尔(皇家马德里)、普约尔(巴塞罗那)、卡普德维拉(比利亚雷亚尔)

中场：布斯克茨(巴塞罗那)、



哈维(巴塞罗那)、法布雷加斯(阿森纳)、哈维·阿隆索(皇家马德里)、伊涅斯塔(巴塞罗那)、哈维·马丁内斯(毕尔巴鄂)

前锋：纳瓦斯(塞维利亚)、席尔瓦(巴伦西亚)、马塔(巴伦西亚)、佩德罗(巴塞罗那)、托雷斯(利物浦)、比利亚(巴塞罗那)、略伦特(毕尔巴鄂)。



5月21日，李娜在比赛中发球。当日，在波兰进行的WTA华沙网球公开赛女子单打半决赛中，中国选手李娜以1:2不敌罗马尼亚选手杜尔盖鲁，无缘决赛。

(新华社发)

英雄谱 意大利王朝的绝对灵魂——梅阿查

朱塞佩·梅阿查，20世纪30年代意大利最出色的射手，他是蓝衫军夺取1934年和1938年两届世界杯的核心球员。在意甲联赛中，梅阿查在国际米兰出道，后又转投AC米兰，参赛367场，打进216球。在米兰，人们以他的名字重新命名了体育场。另外，梅阿查据传还是历史上最先运用“挑射”这种技术的球员。

1934年世界杯上，梅阿查扮演了重要角色，在艰苦的加赛对决中，他打进关键进球，帮助意大利队淘汰了西班牙队，半决赛和决赛

中，他两次助攻队友打进制胜球，意大利队第一次捧起了世界杯。《米兰体育报》称他在场上像一只敏捷的狐狸，并以“意大利队灵魂”相称。1938年，梅阿查作为队长出战世界杯，率领球队卫冕成功，他本人也奠定了一代巨星的地位。

从1930年到1939年，梅阿查在意大利队效力53场，打进33球，如果不是二战打断了世界杯，拥有梅阿查等一代球星的意大利队，很有可能在更长的时间内称霸国际足坛，甚至先于巴西获得永久保留雷米特杯的权利。



梅阿查

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618